Bokpyr HO/la

Jlemoncrparmonnast 3a1atda  Kakum moxer 6bimb (3m — k, 5k 4 2m), ecjiu u3BecTHO,
4TO Yncja m 1 k B3aUMHO MPOCTHI!

1. Kakue 3Ha4ueHusI MOXKET NPUHUMATH BhIpakeHune 35u — 21v npu 1mejbix u u v?

4 5
2. Ilpu Kakmx 1esIbIX M COKpaTuMa, Jipodb nt ?
m+3
3. Pemute B Z ypaBHenust
a) 8xt 4+ 4yt + 224 = 14 6) 3" =m? + k%
JInHeliHbIE
emMoHcTpanmoHHast 3aga4a Pemure B Z ypasnenng
a)2x+3y=7; 0) 6x —9y =11 B) —2lz —3by = 14..

1. CkosibKo cyrmecTByeT nap (S, t) 1mesbix dncest Takux, 910 hs+9t = 7 u [2s—3t| < 1007

2. Jlokaxkure, 4TO ypaBHeHUe ax+by = c uMeeT pelieHne B 1e/IbIX YUCIaX TOra U TOJIbKO
TOrJla, KOTJia ypaBHenne ax + by = ¢ — 2a — 3D nmeet pellieHne B 1eJIbIX YnCIaX.

3. Pemute B Z ypasnenune 2z + 3y + 5z = 11.
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